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Lot Title

0001 Moulding Plane - Hills & Winship Springfield,
Mass.

0002 Molding Plane Thomas Appleton - Boston

0003 Slicing Board - (" x 31"

0004 Portable Record Player - 9.5" x 12"

0005 Lot of 2 Anatomical Models -The Heart is
mounted for Toprol XL and is 6" High

0006  Wine Vine Corkscrew A.de LUZE a Fils
Bordeaux

0007 Glass Lamp Shade - 10"

0008 Pair of Baby Cups - Unmarked

0009 Lunt Silver PLate Frame - 9.5" x 14"

0010 Lunt Silver PLate Frame - 2.75" x 4.5"

0011 Lunt Silver Plate Ruler - 7'

0012 Couzon Silver Plate Bowl - 6"

0013 Gorham Silverplate Bowl - 10" - Engraved

0014 Blown Glass Swirl Bowl - 7"

0015 Blown Glass Bowl - 7" Engraved 'Season's
Greetings'

0016 Blown Glass Bowl - 11" Bearing the Simon
Pearce Pontil Mark - Has a partial silver rim
applied

0017 Blown Glass Square Bowl - 10.5" Bears the
Simon Pearce Pontil Mark - has a partial
silverplate rim applied

0018 Silverplate Teddy Bear Bank - 6"

0020 Wood Cannon - Souvenir of North Carolina - 6"

0021 Pair of Iron Horse & Horseshoe Wall Decor -
about 3" wide

0023 Lot of 2 Sets - 2003 Sunoco Classic Razing
Team Miniature Cars

0024 Matchbox Indy 500 - 1989 Car & Coin

0026 Lunt - Eric Carle 6 Pc. Hungry Caterpillar
Ornament Set

0027 Lunt  Eric Carle Brown Bear 9 Piece Ornament
Set

Lot Title

0028 Box of Assorted HO Track (switches, boxes,
etc.)

0029 Lot of 2 Jewelry Boxes And Contents

0030 Wooden Tray - 10"

0031 Narra Wood Divided Server - 14"

0032 Lot of 2 Capiz Shell Bowls - 7.5"

0033 Lot of 2 John Fahey Christmas Albums

0034 Lot of 10 Assorted Albums

0035 Lunt Display Case - 12" x 11" x 7.5"

0036 Lunt 3 Piece Silverplate Dresser Set

0037 Lot of Silvercloth holders

0038 Breadboard - 16" x 21"

0039 Haring Pottery Wall Vase - 9"

0040 Canon 50mm Lens with Lens Case

0041 Paperweight - About 4.5"

0042 Calvert Dry Gin Spoon - About 9.5"

0043 Stadium Throw - about 48" x 52"

0044 Industrial Metal Coat & Hat Rack

0045 Canvas Laundry Cart = "R2"

0046 Canvas Rolling Laundry Cart " Small PO on
End

0047 Canvas Rolling Laundry Cart " Large PO on
Side"

0048 Stebco Artist Case - 40" x 30" x 3", in original 
box

0049 Fall River National Bank 50th. Anniversary
Towel - 1975 (Has a few age stains

0050 Flowering Tree Panama by B. Sturtevant
Gardner - Original on Canvas

0051 Jacques Pepin 14" Copper Bowl

0052 Lunt Royal Palm Wine Cooler/Ice Bucket with
Lid

0053 Lot of 3 Sydenstriker   Glassware - 7",11",12"

0054 Fenton Art Glass Cat - 3.75"
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Lot Title

0055 Fenton Art Glass Bear - 4"

0056 Lot of 2 Long Neck GLass Animals - 9" & 10"

0057 Frosted Glass Egg with Stand - Image of a Cat

0058 Pair of Decorated Glass Vases - 9.5"

0059 Glass Vase - 9"

0060 Rosenthal lead Crystal Vase - 6" x 7"

0061 Matched Pair of Quality Crystal Bowls - 5.5:
High, 4" x 7"

0062 Fenton Hobnail Trumpet Vase - 6"

0063 Pair of Pottery Bowls - 7" - 8 "

0064 Pair of Pottery Bowls - about 5"

0065 Lot of 3 Assorted Colorless Glass Items

0066 Pair of Delicate Glass Pitchers - Average of 3.5"

0067 Pair of Blue Glass - 3"

0068 Blue Satin Glass Pitcher with Clear Glass
Handle - 3.5"

0069 Lot of 5 Glass Pitchers - 3.5" - 5"

0070 Book - :"Industrial Guard's Manual" -  1943

0071 Biography of George Gebelein & Gebelein
Silver Catalog (Boston Silversmith)

0072 Book - "Sold Silver in the American Home" -
1923 International Silver

0073 Book "Peter Carl Faberge..." by Henry Charles
Bainbridge, Pub, by Batsford, First Published
1949

0074 Book   "Bilders aus Solingen" (Pictures from
Solingen)(Germany)

0075 Book - "les styles francais" Pub. in Paris

0076 Specimen Book and Catalogue - 1923 -
American Type Founders - Note damage to
binding

0077 Lisa Jenks Wooden Bowl - 14"

0078 Just Andersen Denmark #791 Covered Dish - 5"

0079 Lot of 8 Assorted Scandinavian Enameled
Christmas Spoons - 1978-2009

0081 12.5" Silverplate Platter

0082 Lisa Jenks Sectional Wooden Box

0083 Silverplate Bear Bank - 5,5"

0084 Lunt Silverplate Bunny Bank - 5"

0085 Couzon Jacques Pepin Stainless Utensil Holder -
 5.5" x 7.5"

0086 Pourer - 5.5"

0087 Lot of Assorted Jewelry

0088 Lunt - Royal Palm" Sake Set

0089 Couzon Stainless Bar Set

Lot Title

0090 Lot of Assorted Perpetual Calendars - Most
Unassembled

0091 Lisa Jenks Style Bread Boat - 6" x 20"

0093 Pewtarex Round Serving Tray - 13.5"

0094 Lunt Silver Plate Piggy Bank - 4"

0095 Oscar De La Renta Home Cylinder - 16.5"
High, 6.5" wide

0096 Serving Tray - 15.5" x 21.5"

0097 Open Base Container - 14" High, 5.5" wide

0098 Lot of 2 Containers - 1 is Marked Lunt for New
York Botanical Garden - 14" tall, 5" wide

0099 Lot of 3 Trays - 12.5" - Believed to be a Lisa
Jenks Design

0100 Lot of Assorted Flatware - Tiffany, Carl
Mertens, Letan Remy, Etc.

0101 Lot of 80 Lunt for Disney Silverplated "Rabbit"
Candleholders

0102 Lot of 147 Lunt for Disney "Tigger" Silver
Plate Birthday Candle Holders

0103 Peanuts Engravable Baby Frame - about 4" x 6"

0104 Lot of 2 Winnie the Pooh Baby Spoons

0105 Lot of 3 Snoopy Ornaments

0106 Lot of 15 Assorted Pig Bank Parts

0107 Couzon Harley Davidson Ice Bucket/Wine
Cooler

0108 Pair of 11" Silverplate Candlesticks

0109 Lot of 5 Assorted Candlesticks

0110 Lot of assorted Findings, Feet, Handles, etc.

0111 Lot of 6 Lunt Silverplate Buffer Server Warmers

0112 Pair of 2.5" Silverplate Bells

0113 Tiddely-Pom Pooh Plate

0114 8" Cocktail Shaker - Cover needs to be loosened

0115 2.5" Santa Mug

0116 Lunt Silver Plate Frame - 8.5" x 10.5"

0117 Lunt Silver PLate Frame - 5" x 7"

0118 Lot of 3 Silver Plate Frames - 

0119 6" x 8" Oval Lunt Frame

0120 Lot of 10 Self Adhesive Silver Plate Engravable
nameplates

0121 Lot of 2 Silver Plate Photo Books - 7" x 8" &
10" x 10"

0122 Lot of 2 Lunt Silver Plate Frames - About 4" x
5"

0123 Pair of Electric Hurricane Lamps - 17:"

0124 Milk Glass Boudoir Lamp
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Lot Title

0125 Lot of 3 Kodak Film  Travel Bags

0126 Lot of 18 Assorted Kodak Pamphlets 

0127 36"  long Parasol

0128 Pair of Vintage SHoes

0129 Dresser Box - about 4"

0130 Tin of Sewing Items - Printed Aida Cloth &
Floss

0131 Lot of 15 Kodak Books & Pamphlets

0132 E Meter in Case with Instruction Books

0133 Decorated Metal Tray - 6" x 18"

0134 Vintage Wool Jacket

0135 Lot of 4 Vintage undergarments

0137 Frame (23.5" x 26.5") Containing 6 pages from
PRIERES. Fac-similÃ© du 9 au 15 siÃ¨cles.
GUILBERT (ALINE) (Pub 1836, Paris)

0138 Set of 3 Nested Metal Mesh Tables- Largest
Table is 18" high 

0139 Accent Rug - 34" Long

0141 Maple Bookcase - 36" high, 24" wide, 11.5"
Deep.

0142 Mid Century Walnut Nucraft Executive Waste
Basket  NOTE - 1 corner cap is missing

0143 Paine Furniture 2 Piece Carved Cabinet with
Paw Feet - 67" Tall, 40" Wide, 

0144 Kaskimar Couristan Belgium Oriental Mat - 27"
x 54"

0145 DESERTED MILL PRINT by  ERIC SLOANE
-  291/490 Framed with included Accent Light

0146 Tilt top table - 19" High, 27" High when
Opened,

0147 Pie Crust top Accent Table - 20" High, 13"
Across

0148 Folding Brass Fire Screen

0149 Cast Iron Pot

0150 Adjustable Cast Iron Pot Hanger

0151 Brass base Table Lamp with Cleff Finial

0152 Corner Cabinet - 84" high, 

0153 Octagonal Top Stand - 33" High, 12" Across

0154 Carved Base Lamp

0155 Butler's Tray Table - 25" x 35" when Opened

0156 Marble Top Stand - 28" High, 19" x 31.5"

0157 Framed Illuminated Manuscript Page - Frame is
8.5" x 10.5" = Page is about 5.5" x 7.5"

0158 Pair of Framed Illuminated Manuscript Pages -
Frames are 5.5" x 7.5" - Pages are about 3" x 4"

Lot Title

0159 Framed Illuminated Manuscript Leave - Frame
is 19" x 25", Leave is about 12" x 18" Note
separation at top of page

0160 Framed Illuminated Manuscript Score Page
114. Framed so Both sides are Visible - 19" x
26"

0161 Oriental Runner - Made in Iran - 31" c 81"

0162 Glass Boudoir Lamp

0163 Framed Print - about 20" x 25"

0164 Framed Lithograph - #99/200

0165 Framed Print - Fortson '65 = 16" x 25"

0167 Baldwin Brass Table Lamp

0168 Oval Top Table - 27.5" high, 21" x 29" - Note
water stain to top

0169 Stand - 17.5"

0170 Cedar Chest - 28" high, 48"" Wide, 20" Deep -
Has Key and Safety Latch

0171 Bottle Lamp

0172 One Drawer Stand - - 20" high, 15" x 22"

0173 Painting on Canvas - Signed Schiller - 26"

0174 Hand Made Quilt - 80" x 100"

0175 LL Bean Quilt - Full Size

0176 Folding Stand - 12.5" High

0177 Realistic 32-1210 Audio Mizer - 6 Line

0178 Sony Cardioid Microphone F-98

0179 Bookends with Musical Horns - 7.5"

0180 Hand Bellows

0181 Waterford Crystal Bowl - 10.5" wide,  5.5" High

0182 Waterford Crystal Candle Holder with Shade

0183 Ball Mountain Pint Bottle - Springfield (Nash
Dairy)

0185 Royal Worcester Bone China 4" Round Dish

0186 Lot of 3 Wedgwood & Coalport Dishes

0187 Sterling Silver Spoon  - 5.5"

0188 Lot of 10 - 1835 Wallace Silverplate Spoons

0189 Towle Stainless Carving Set - Fork is 10.5",
Knife is 13"

0190 2 Piece Stag Handle Carving Set - Fork is 10.5",
Knife is 14"

0191 Cleaver - 8" Blade, 12" overall

0192 4 Piece Brass Set - Largest Spoon is 10.5"

0193 22" Dough Rolling Pin

0194 Lot of 2 Cutco Knives - #1724 -10" Bread
Knife & #2120 - 4" Paring Knife

0195 Footed Glass Bowl - 4.5" High, 8" wide
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Lot Title

0196 Cincinnati Regalia Company Uniform Cap

0198 Lot of 2 Folk Song Books

0199 Lot of 4 Welsh Music & Lore Books

0200 Framed Print- 14" x 17" - Claude Monet's The
Duck Pond"

0201 Quechua Nativity Set (Peru)

0202 Stone Vase - 6"

0203 Lacquered Wood Egg on Stand - 4"

0204 Set of 15 Vanderbilt Nylon Harp Strings

0205 Lot of 19 Assorted Harp Strings

0206 Lot of 2 Tiffany & Co. Boxes (Empty) -9" x
9"x 9" & 6" x 7" x 13"

0207 Lot of 2 Sets of Original Scores by Composer
John Duke, All Signed by John Duke

0208 Album - Seventeen Songs by John Duke -
Sealed - GAR-1004

0210 Purple Glass Suncatcher - about 4"

0211 Walking Stick from Wales

0212 Single Cathedral Metal Bookend - 5.5"

0213 Book - "Norman Rockwell - Illustrator"  7th
Printing

0214 Carved Figure - 7"

0215 Leather Wallet & Book Mark

0216 Brass Candlesticks with 14" Hurricane Shades

0217 Hanging Birds in Trees Tapestry - 10"

0218 Patrick King Merino Wool Tartan Pocket Scarf -
 Antique Buchanan 10" x 64" 

0219 Framed Pianist & Soloist Print - 8.5" x 10.5"

0220 Frame with 2 Photos of a pond - 9" x 18"

0221 Small Figure - Made in Ireland - 1.75"

0222 Lot of 11 Copies of "Miss Cherry Blossom" - A
musical Comedy

0223 Kodaslide Projector Model 1A in Kodak
Projecto Case

0224 4" Brass Bell Bottle Opener

0225 Framed Photo of Rev. John C. Oltman - Frame
is 17" x 22"

0226 Pair of Custom Made Carolers by Joan Espinola
(Salem NH) Fr.McGrady & Sister Mary
Margaret - 11"&13"

0227 Pair of Custom Made Carolers by Joan Espinola
(Salem NH) = About 15"

0228 Lot of 10 Custom Made Carolers by Joan
Espinola (Salem NH) = About 6"-10""

0229 Soap Save Washboard - about 12.5" x 21" NO
GLASS

Lot Title

0230 Abstract CityScape on Board - Sign Fran
Mikuszewski - 18" x 24"

0231 Framed Abstract Cityscape - Signed "FRAN" -
22" x 27.5"

0232 Lot of 3 Kodak Standup Ad Cards - Note repair
to tennis raquet

0233 Lot of 5 Kodak Magazine Ads

0234 Hasselblad (Cameras) Travel Bag

0235 Kodak Olympic Sponsor Roll Duffle Bag

0236 Lot of 3 Kodak Carry Bags - 17" x 19"

0237 1978 Photography Philatelic Lot including 12
First Day Covers- 3 First Day Programs and full
sheet of Stamps

0238 Lot of Elks Jewelry - Cufflinks and Elk Tooth
Pendant

0239 Lanco Man's Wristwatch

0240 USA Olympic Quartz Watch

0242 Neiman Marcus Playing Card Set - 2 Unopened
Decks, Monogramed F

0243 Hohner Unsere Lieblinge Harmonica

0244 Set of 4 Wall Cherubs - about 4"

0245 Lot of 3 - "Bunch of Bananas" Pins - about 1.5"

0246 Lot of 8 Columbia Space Shuttle Charms

0247 Lot of 6 Space Shuttle Columbia Medallions

0248 1950 national capital sesquicentennial medal in
original box

0249 Lot of 3 Pinback Buttons- Dukakis '88 for
President & 2 Adams Mass - Susan B. Anthony
Days

0250  Tin type of a Child - 2.5" x 3.5"

0251 Needlepoint Bird - 10" x 11" 

0252 Assorted Needlepoint, Cross stitch  & Craft Kits

0253 Assorted Cologne Bottles - Some Empty, some
partial 

0254 Peter Meter Novelty Measuring Stick

0255 Cigar Box and Contents of 25 Miniature Figures

0256 Lot of Small, Miscellaneous items

0258 Lot of 12 Assorted Photos, etc.

0260 Lot of 2 Kodak Bags

0261 Lot of Assorted Door Hardware

0262 2 Assorted 7" Colorless Glass Plates

0263 Lighted Angel Tree Topper

0264 Box of  O Gauge Railroad Track - Straight,
Curved and  1 crossover

0265 Kodak Rain Poncho

0266 3'x5' ANTIQUE Flag
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Lot Title

0267 3'x5' Open Flag with Pole

0268 Gouda Hollamd

0269 9" Round Mirror

0271 50+ Pieces of Johnson Brothers Indian Tree

0272 Manger Scene - Made in Italy - 14" High, 19"
Wide

0273 Tell City Table Lamp

0274 SONY TC250A Reel to Reel Tape Deck with
20+ Reel to Reel Tapes

0275 Pair of Wedgwood Candle Holders

0276 Jewelry Box & Contents of Costume Jewelry

0277 Sterling Silver Spoon Pin - Reed & Barton
Autumn Leaves

0278 Pair of Peace sign Pierced Earrings - 3.5" Drop

0279 Lot of 4 Booths Perfector Divided Plates

0280 1935 Yearbook of Agriculture

0281 Girl Scout Luminous Pocket Planetarium -
c.1948

0282 Lot of 3 Cornell University items - c1957

0283 Lot of 4 Items relating to the Second
Congregational Church - Holyoke

0284 Lot of   Baseball Collectibles (mostly Red Sox)
including 1971 Arco Yazstremski

0285 Lot of 4 Hershey's Pamphlets c. 1948

0286 3 Pc. Christening Gown Set (#1)

0287 Christening Gown - (#2)

0288 Christening Dress (#3)

0289 Lot of 2 Baby Dresses (#4)

0290 Lot of 2 Baby Dresses, Both with "Handmade"
Labels (#5)

0291 Linen Baby Slip (#6)

0292 White Skirt (#7)

0293 White Skirt - (#9)

0294 Chenille Cape (#9)

0295 Black Skirt with Greek Embroidery (#10)

0296 Long Sleeve Cotton Shirt, Made in India - Size
Large (#11)

0297 Greek Wrap-A-Round Skirt (#12)

0298 Black Skirt (#13)

0299 Black Cape (#14)

0300 Maroon Robe (#15)

0301 White Lacy Flapper Type Dress (#16)

0302 Hillard & Hanson - Size Small Embellished
Vest (#17)

0303 Black Sequin Top (#18)

Lot Title

0303A Black Jacket with Fur Collar (#19)

0306 Petticaot (#22)

0307 Victorian NightDress (#24)

0308 After Hours by Diplomat Robe - One Size fits
most (#25)

0309 Heather Collection House coat (#26)

0312 Eddie Bauer Sweater - Size L

0313 Links Long Sleeve Shirt - Size XL, with Tags

0314 Champion Size XL Football Jersey - Note stains

0315 Zippered Lined Denim Jacket with Hood - No
Labels

0316 Bog Ben Denim Coveralls - Size 50 REG by
Blue Bell - Note Stains

0317 New York Collection Jacket - Size XL, New
with Tags

0318 Lot of 3 Bags

0319 Lunt Silverware Box - 7" High, 12" x 17"

0320 Kot of about 15 Flatware Pattern Drawings by
Siro Toffolonm

0321 Lot of 1000+ Silver Felts - about 1,75" x 3"

0322 Box of Assorted Reference Books on Antiwues
& Collectibles

0323 Leroy Neiman 1984 Olympic Poster Board -
Note storage damage

0324 Lot of 5 Price Guides

0325 Double Heart Paperweight - 4"

0326 Book - "New Delineator Recipes"

0327 Lot of 2 - 8" Soda Bottles - Frisky & Chico Club

0328 Lot of 2 Suitcases - Note Smaller Handle is
btojen

0329 Leonard Baskin "Ram's Head: Artist Proof -
Frame is 20" x 23" Image is about 10" x 12"

0330 Calendar Thermometer - Mcnamarra Package
Store, Springfield c. 1960 - 4" x 5"

0331 Rocket Needle Set - Near Mint

0332 Century of Progress Needle Set - Neat Mint

0333 Royal Portable Typewriter

0334 Vollrath Enamel Measure

0335 Lot of 4 Photo Chemical Bottles

0336 Lot of 10 Boxes of 3 little Pigs Glass
Ornaments made in Russia.  Believed Imported
as vintage  in 1992

0336A Lot of 10 Boxes of 3 little Pigs Glass
Ornaments made in Russia.  Believed Imported
as vintage  in 1992
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Lot Title

0336C Lot of 10 Boxes of 3 little Pigs Glass
Ornaments made in Russia.  Believed Imported
as vintage  in 1992

0337 Lot of 9 Boxes of 6 Russian Glass Ball
Ornaments

0337A Lot of 9 Boxes of 6 Russian Glass Ball
Ornaments

0338 Case of Assorted Russian Glass Ornaments -
Mixed Pine Cones & Balls - Manifest states
contents is 226. There may be some breakage
and the box is in poor condition.

0339 Corner Hay Holder

0340 Wall Hay Holder - 26" x 28"

0341 Lot of 3 Wooden Photo Plate Mounts - 5 x 7

0342 Braided Mat - 8"

0343 Braided Mat - 12 3/4"

0344 Braided Mat - 12"

0345 Hooked Mat - 13.5"

0346 Braided Mat - 13"

0347 Miniature Braided Rug - 16"

0348 Hooked Mat - 14"

0349 Hooked Mat - 14.5"

0350 Matched Pair of Hooked Mats 15"

0351 Miniature Braided Rig - 20" - one seam needs
mending

0352 Technical High School (Springfield) Letter

0353 Kauod Indian Ant. Vermine Wool Oriental -
4'x6'

0354 3'10" x 5'10" Sino Persian Wool Rug

0355 Gram Weight Set - N.J. Laboratory Supply Co.

0356 Brownue Safelight Lamp, Model D

0357 Lot of 11 Film Holders

0358 Wooden Photo Plate Holder - 8 x 10

0359 Lot of 4 Photo Plate Holders - 8 x 10

0360 Lot of 7 Assorted Wooden Photo Plate Holders -
 Mostly 5 x 7 

0361 Lot of 9 Spred/Crochet Pattern Books

0362 Lot of 8 Assorted Craft Books

0363 Lot  includes Camera Pencil Sharpener &
Camera Key Chain

0364 Bell & Howell Projection Lens - 1.5" f/1Increlite

0365 Lot of 2 Cameras - Kodak VR35 & Akira TC-
002

0366 Lot of Assorted Photographic Collectibles and
Supplies

0367 Lot of 4 Assorted Santas

Lot Title

0368 Santa Boot PLanters - 9"

0369 3.5" Santa - Made in Japan - Woolworth's Tag -
15 Cents

0370 Lot of 2 Fabric Santas - Largest is 14"

0371 Lot of 2 Bandanas

0372 Set of 12 Doillies

0373 Lot of 25 Photographic Pamphlets

0420 Handled Basket - 8" x 13" - Handle is 9" High

0422 Rigazzi - St. Louis Mug - (50th Anniversary
2001) - 8" 

0425 Elmos World Talking Flip Cell Phone Sesame
Street Mattel Toy c. 2002

0426 Pewtarex Handled Tray - 7" x 20"

0427 Lot of 7 Pair Long Socks

0428 Four Panel Folding Screen - Each Panel - 40"
high, 18" Wide - Note 1 Panel Strap needs to be
replaced

0429 Floor Lamp

0430 Ainsley Bone China Pembroke Vase - 6.5"

0431 Lot of 5 Songbooks - 

0432 Photo - M. Fortson'74

0433 Lot of 2 Bride & Groom Figures & Garter

0434 3" Metal Head Decor

0435 5 Irish Book and bookmark

0436 Lot of Coalport Bone China - Countryware

0438 Peggy Prim Quilted Robe - Size 36 (#20)

0439 Christening Dress  (@21)

0440 London Fog Manhattan (Zipper Lined) Jacket,
Size M REG

0441 London Fog Rain Coat - Size 8 Pet.

0580 Lot of 85 Assorted Sewing Patterns
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We accept Cash, Mastercard, Visa, Discover and Known Personal Checks at Pick-up.
If you are mailing a check, please use our mailing address:
P.O. Box 991, Belchertown, Ma. 01007

BUYER'S PREMIUM: There is a 15.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid
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